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„Ocenění v kategorii firemní podcast získává – Udržitelná Karlovka!“, věta, která celému
galavečeru nasadila korunku, přinejmenším z pohledu Mgr. Filipa Lišky a týmu
udržitelného rozvoje UK. Ocenění si z rukou zakladatelky Czech Social Awards převzal
právě Filip, produkční a moderátor podcastu, který se mu věnuje již od založení v dubnu
2022.

Udržitelná Karlovka se prosadila v konkurenci mnoha poutavých podcastů s nejrůznějším
zaměřením. Výhra však poukazuje na aktuální poptávku a zájem veřejnosti, především mladé
generace, o téma udržitelného rozvoje v celé šíři spektra. Udržitelná Karlovka se totiž snaží
environmentální výzvy a zelené inovace přenést z akademického prostředí do veřejného života,
ukázat, že udržitelnost není ani zakleté slovo ani nedosažitelný cíl, ale společný projekt, ke kterému
může přispět každý z nás. A to svým vlastním způsobem. Hosti a hostky se proto skládají jak z
univerzitních odborníků a odbornic a angažovaných studujících, tak i z motivovaných absolventů a
absolventek v soukromé sféře.

A jak zdůraznil Filip: „Prostředí na Univerzitě Karlově je otevřené, akademické, a to je ten největší
potenciál, kterým se UK může chlubit a […] prezentovat.“

Všem hlasujícím pro Udržitelnou Karlovku tímto srdečně děkujeme za podporu a těšíme se na mnoho
dalších, inspirujících dílů podcastu!

Aktuální díl si poslechněte ZDE a „stay tuned“ na předvánoční speciál. Pokud znáte osobnost z
prostředí UK, kterou bychom do podcastu mohli pozvat, dejte nám vědět

Karlovka a udržitelnost na vítězné vlně
Filip Liška nebyl jediným zástupcem UK, který si při této příležitosti odnesl ocenění. V kategorii Gen
Z, oslovující především tzv. generaci Z, si pro výhru došla Rozárie Haškovcová, alias shluk.bunek.
Studentka FSV se na svém instagramovém profilu zaměřuje na environmentální politiku a „zelený“
přístup ke každodennímu životu. V roce 2023 se též zapojila do prvního ročníku Studentské grantové
soutěže na podporu udržitelného rozvoje, a to projektem o realitě módního průmyslu a osvětou na
středních školách.

Rozárie, srdečné gratulace i Tobě!
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